
В Забайкальском крае завершено расследование уголовного дела по невыплате заработной платы на сумму более 2,4 млн рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «ЗабМонтажПроект» Георгия Хлыстунова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1, 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в 2015 году и в первом полугодии 2016 года Хлыстунов частично или полностью не выплачивал заработную плату своим работникам, в том числе при их уходе в отпуска и расчете при увольнении. Общая задолженность по заработной плате 40 работникам составила более 2,4 млн рублей. При этом, согласно заключению финансовой экспертизы, проведенной в ходе предварительного следствия, у предприятия имелись денежные средства для выплаты зарплаты работникам. Вместо этого директор предприятия направлял деньги на другие цели.

Уголовное дело возбуждено по материалам прокурорской проверки. В результате предпринятых следователями мер, в ходе расследования уголовного дела задолженность по зарплате практически полностью погашена.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

22 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1068267>